



THE MAGIC OF THINKING RICH

SEASON 3 DAY – 24

दिनांक - 26/5/2021 समय - शाम 7.30 बजे

यदि आप पूरी तरह निस्वार्थ होकर दुनिया का सहयोग करते हैं,
तो पूरा ब्रह्माण्ड अनंत रूप से आपका सहयोग करता है ।

COACH BSR ने द मैजिक ऑफ थिंकिंग रिच सीजन 3 के 24वें दिन दर्शकों का स्वागत करते हुए सत्र की शुरुआत की। **COACH BSR** ने सभी दर्शकों को उनके प्यार और समर्थन के

लिए सरहाना की और धन्यवाद दिया। **COACH BSR** ने एक लड़की की कहानी साझा की जिसे एक लड़के से प्यार हो गया और उसने लड़के से शादी कर ली, शादी एक अंतर्जातीय विवाह थी। उसे उसके परिवार और लड़के के परिवार का समर्थन नहीं था , लड़के का परिवार उसके साथ दुर्व्यवहार कर रहा था। वह बहुत परेशान हो गई और एक ऐसे व्यक्ति से मिलने गई जो उसके पिता का मित्र था, उसने उसे जहर देने के लिए कहा अपनी सास को ताकि वह मर जाए। उस व्यक्ति ने उस लड़की को अपनी सास के लिए एक तरह का धीमा जहर दिया और यह भी शर्त रखी कि उसे अगले **6** महीने तक अपनी सास को जहर देना है और सभी शर्त भी माननी होगी; भले ही वह उसके साथ दुर्व्यवहार करे, वह एक शब्द भी नहीं कहेगी और उसके साथ सम्मान से पेश आएगी। वह मान गई और उस दवा को अपनी सास को देना शुरू कर दिया, धीरे-धीरे उनके बीच के रिश्ते में काफी बदलाव आया और लड़की अपनी सास को जो जहर पिला रही थी, उसे मारने के लिए उस व्यक्ति के पास गई क्योंकि वे अब माँ और बेटी की तरह हैं , वह व्यक्ति मुस्कराया और कहा कि उसने उसे जो दिया वह स्वास्थ्य सुधारने वाली दवा थी न कि जहर। **COACH BSR** ने लोगों को रिश्तों को महत्व देने की सलाह

दी। **COACH BSR** ने कहा कि आजकल रिश्ते निजी फायदे को ध्यान में रखकर बनते हैं, जो नहीं होना चाहिए।



COACH BSR ने रिश्तों की संवेदनशीलता को समझाने के लिए एक दिलचस्प उदाहरण साझा किया और उन्हें किस तरह से देखभाल के साथ संभालने की आवश्यकता है। **COACH BSR** ने रिश्तों की अहमियत समझाने के लिए अपने निजी जीवन के कुछ किस्से साझा किए। **COACH BSR** ने इस बात को दोहराया कि हर किसी को पैसों से ज्यादा रिश्तों को महत्व देना चाहिए। **COACH BSR** ने वर्ल्ड बुक ऑफ रिकॉर्ड्स, लंदन द्वारा

COACH BSR को प्रस्तुत किए गए प्रतिबद्धता प्रमाण पत्र प्राप्त करने के बारे में अद्भुत खबर साझा की। **COACH BSR** ने एक दर्शक द्वारा एक प्रशंसापत्र भी साझा किया, जिसे कई राज्य और केंद्रीय पुरस्कार और राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित किया गया है, द मैजिक ऑफ थिंकिंग रिच के माध्यम से कोचबीएसआर के नेक काम की सराहना की।



❖ आकर्षण तकनीकों के 3 अद्भुत नियम जो आप चाहते हैं उसे प्राप्त करने के लिए -

✚ **विजन बोर्ड** - **COACH BSR** ने उन लोगों के जीवन से कुछ व्यक्तिगत किस्से साझा किए जिन्होंने कोचबीएसआर की सलाह के अनुसार विजन बोर्ड बनाया है। पावर ऑफ विजन बोर्ड को समझाने के लिए **COACH BSR** ने ये किस्से शेयर किए। **COACH BSR** ने इस कार्यशाला को देखने वाले प्रत्येक व्यक्ति को एक विजन बोर्ड बनाने और अपने जीवन में अंतर देखने की सलाह दी। **COACH BSR** ने उन लोगों के कई उदाहरण साझा किए, जिन्होंने कोचबीएसआर द्वारा आयोजित "डिस्कवर योर विजन" कार्यक्रम में भाग लिया था और उन्होंने अपने विजन बोर्ड पर जो कुछ भी रखा था, वह कैसे हासिल किया। **COACH BSR** ने दर्शकों से कहा कि कल शाम से पहले हर कोई एक विजन बोर्ड बनाएगा और उसकी तस्वीर अपने सोशल मीडिया प्रोफाइल पर साझा करेगा।

✚ **वाटर थेरेपी** - **COACH BSR** ने इस विषय पर विस्तार से बताया। इस दिलचस्प अवधारणा को समझने के लिए वीडियो देखें। पानी में उच्च स्मृति अवधारणा है और पानी हमेशा घूमता रहता है। यह तकनीक बहुत शक्तिशाली है और सदियों से संस्कृतियों में इसका इस्तेमाल किया गया है।

✚ **क्वांटम जंप** - **COACH BSR** ने इस विषय को विस्तार से समझाया। इस शक्तिशाली रोचक अवधारणा को समझने के लिए वीडियो देखें।

✚ **369 सीक्रेट कोड तकनीक** (टेस्ला सीक्रेट कोड) - **COACH BSR** ने इस विषय को विस्तार से समझाया। **COACH BSR** ने अब्राहम हिक्स द्वारा परिकल्पित **17** सेकंड के जादू की भी व्याख्या की। उनका कहना है कि अगर हम किसी भी विचार/इच्छा पर **17** सेकंड का अविभाजित शुद्ध ध्यान दे सकें तो वह ऊर्जा **2000** घंटे के काम के

बराबर है। इस शक्तिशाली रोचक अवधारणा को समझने के लिए वीडियो देखें। **369** सीक्रेट कोड कहता है कि सुबह के घंटों में **17** सेकंड के लिए **3** बार आपको अपनी इच्छा लिखनी है। यही कामना दोपहर में **3** बार और रात को सोने से पहले **17** सेकण्ड के लिए **9** बार एक ही इच्छा लिखनी है और यह अभ्यास कम से कम **45** दिनों तक करना है।

COACH BSR ने लोगों को इस कार्यशाला के बारे में प्रचार करने की सलाह दी क्योंकि अगले **4** दिन जीवन बदलने वाले होंगे, बहुत सारी व्यावहारिक तकनीकों को साझा किया जाएगा। **COACH BSR** ने कुछ आवश्यक घोषणाएं कीं और समारोह का समापन सेलिब्रेशन के साथ किया।

YOUTUBE चैनल **COACH BSR** पर इस शक्तिशाली सत्र को देखें.....

THANK YOU
TEAM BSR